
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister

mit Sitz in Nürnberg. Wir blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen

als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Frontstaplerfahrer (m/w/d) gesucht

(695)

 Standort: Neustadt an der Donau  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 16,50 - 17,00 Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein international tätiger Logistikdienstleister mit Schwerpunkt auf 

maßgeschneiderte Lager- und Transportlösungen. Am Standort in Neustadt / Donau wird ab ab 

sofort ein Frontstaplerfahrer (m/w/d) gesucht

Ihre Aufgaben:

Innerbetrieblicher Transport von Waren mit dem Schubmaststapler

Ein- und Auslagerung im Hochregal unter Berücksichtigung der Sicherheitsvorgaben

Kontrolle von Warenein- und -ausgang

Bedienung moderner MDE-Geräte und Durchführung einfacher Buchungen

Korrekte Bereitstellung der Produkte hinsichtlich Stückzahl, Lagerort und 

Beschaffenheit

Schadensmeldungen und Informationsweitergabe an die Schichtleitung

Durchführung kleinerer Umpackprozesse im Rückversand

Arbeit in einem sauberen und strukturierten Logistikumfeld

Das bringen Sie mit:

Gültiger Staplerschein und praktische Erfahrung mit 

Schubmaststaplern (Hochregal)

Berufserfahrung in Lager und Logistik

Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Bereitschaft zur Arbeit im 2-Schichtsystem (Früh-/Spätschicht, Montag bis 

Freitag)

G25-Untersuchung (Fahr- und Steuerarbeiten), idealerweise auch G41 

(Höhentauglichkeit)

Sicherheitsschuhe (mind. S1) und Warnweste

Mobilität zur Erreichung des Einsatzortes in Neutraubling

Kenntnisse in Lagerverwaltungssystemen (z. B. SAP) sind von Vorteil, aber keine 

Voraussetzung

Ihre Konditionen:

Stundenlohn ab 16,50 € – je nach Erfahrung und Qualifikation

Geregelte Arbeitszeiten von Montag bis Freitag – keine Wochenendarbeit

Ein sicherer Arbeitsplatz bei einem etablierten Logistikunternehmen



Modernes Arbeitsumfeld und angenehmes Betriebsklima

Persönliche Betreuung und langfristige Perspektive

Option auf Übernahme bei Eignung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden

Informationen zu den Positionen zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in

der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail unter regensburg@reppert-und-

schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch,

um sicherzustellen, dass wir Ihr Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen

gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Logistik

Tarifvertrag: GVP
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